



Эпидситуация по ВИЧ-инфекции на 1 сентября 2017 года в Слуцком районе

- ψ Всего в Слуцком районе зарегистрировано 270 случаев ВИЧ-инфекции (показатель распространённости выше среднереспубликанского и среднеобластного уровня, и составляет 229,5 на 100 тысяч населения), что составляет 7,6% от общего количества зарегистрированных случаев ВИЧ-инфекции в Минской области. За текущий период 2017 года зарегистрировано 20 случаев ВИЧ – инфекции, за аналогичный период 2016 года – 18 случаев ВИЧ - инфекции. Количество людей живущих с ВИЧ – 208 человек.
- ψ В 22,6% случаев инфицирование вирусом иммунодефицита человека произошло парентеральным путём (при внутривенном введении наркотических веществ).
- ψ На протяжении последних лет в районе активизировалась передача инфекции половым путём. Число лиц, инфицированных половым путём, составляет 70,0% всех инфицированных.
- ψ 70,7% из общего числа ВИЧ-инфицированных – городские жители, 29,3 % – сельские.
- ψ Удельный вес женщин из общего числа ВИЧ - инфицированных составляет 46,3% , мужчин – 51,8% , детей в возрасте до 14 лет – 1,9% .
- ψ Подавляющее число ВИЧ-инфицированных – это молодые люди в возрасте 20 – 29 лет. Общее количество случаев ВИЧ-инфекции в этой возрастной группе составляет – 41,1 %. Однако в последнее время все чаще регистрируются случаи ВИЧ в старших возрастных группах (удельный вес группы 30-39 составляет 30,7%).
- ψ Наибольшее число ВИЧ – инфицированных зарегистрировано среди рабочих специальностей - 35,2%.

Врач – эпидемиолог
ГУ «Слуцкий зональный ЦГиЭ»

М.В.Басольго